

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – sv. *Grgur Veliki* – 7.30 – slobodna

**UTORAK** – 7.30 – slobodna

**SRIJEDA** – *kapelica* – 7.30 + Butum Mara god. Anto i Nenad

**ČETVRTAK** – 7.30 + Skupnjak Đuro

**PRVI PETAK** – sv. *Marko Križevčanin* (u katedrali sv. misa u 18.00)  
7.30 + Mikulić Marija, Petar i Katarina i Pavliček Josip

**SUBOTA** – *Mala Gospa* – *Rođenje BDM* – 19.00 – skupna sv. misa!  
+ Javorski Josip i Olga god. i Vugrinec Katarina; + Rihtar Slavko, Galunić Brankica i Josip; + Tkalec Marija i roditelji; + Branović Franjo; + Jagačić Helena, Valent i ob. Vugrinec Danica i Dragutin; + Vugrinec Stjepan god.; + Pepelko Ivan, ob. Picsek i Pepelko; + Marčec Augustin god. i Mikulić Mirica; + Vugrinec Tomo, Terezija i ob.; + Mišak Stjepan, Majhen Katarina i Stjepan; + Hrman Petar god. i ob.; + Vitković Zvonko i Boris i ob. Božić; + Božić Franjo, Dragica i Stjepan god.; + Bek Milica, Šucek Katica i Skupnjak Stjepan; + Jerešić Katica; + Mišak Mijo; + Čelam Mara; + Rihtar Alojz i Stefanija; + Vugrinec Agata god. Stjepan i Marijan; + Šmitlehner Marijan; + Gregurić Rudolf i Rešetar Vlado; + Skupnjak Ivan i Marija god. i ob. Labaš; + Panić Petar god. Ivan i Govedić Nikola; + Kuharić Marin, rodit. Skupnjak i Kosec; + Majcen Ana i Stjepan; + na jednu nakanu; + na čast sv. Anti; + na čast Duhu Svetom; + na čast Gospi

**NEDJELJA – 23. NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 – *župna*

9.30 + Kuharić Marin, rodit. Skupnjak i Kosec

11.00 + Grozdek Ivan, Kristina, Božidar i Kata

\*\*\*\*\*

**Hodočašće u Mariazell** – 29. rujna 2018. Cijena karte po osobi 160 kn. Prijavite se što prije.

**Ispovijed djece** za početak nove školske godine u subotu – 8.9.2018. u 16.00!

Iduće nedjelje kod sv. mise u 11.00 zaziv Duha Svetoga za početak nove školske godine!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
rujan, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 40 (509)

2. rujna 2018.



## 22. NEDJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje:** Pnz 4, 1-2.6-8

**Psalam:** Ps 15, 2-4ab.5ab

**Drugo čitanje:** Jak 1, 17-18.21b-22.27

**Evangelje:** Mk 7, 1-8.14-15.21-23

**Iz Evanđelja po Marku (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)**



U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.«

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Današnja nas biblijska čitanja uče kako naći pravi put nasljedovanja Božjih zapovijedi, kako ostati Kristovima i onda kad nas okolina optužuje i krivo tumači naše ponašanje. Te zakone i zapovijedi Mojsije je stavio pred Izraelce tražeći od njih pravilan stav prema Bogu i vršenje istih iz zahvalnosti za sve dobro kojima ih je obdario na putu iz egipatskog ropstva do obećane zemlje. Pravovjernost i obdržavanje zapovijedi Izraelce je činilo posebnima, razboritima i prepoznatljivima među drugim narodima koji su ih okruživali. Bili su svjesni svoje pripadnosti Bogu. Iz takvog života po savjesti rađa se vejava u Božju blizinu, u njegovu neprestanu prisutnost među Izraelcima. Osjećaju njegovu blizinu jer on uslišava njihove molitve, štiti obespravljene, odbačene, usamljene, ugrožene ... Mojsije s pravom opominje svoje sunarodnjake da ovim Božjim zapovijedima koje im je prenio ništa ne dodaju niti ne oduzimaju te ih potiče na dosljedno vršenje Božjih zakona.

U današnjem evanđeoskom izvještaju možemo prepoznati Markovo viđenje i doživljaj Isusuovog govora na gori gdje je blaženima proglasio one koji su čistoga srca, koji u svojoj nutрини prihvaćaju i djelima vrše Božje zapovijedi, a ne zadovoljavaju se izvanjskim obdržavanjem ljudskih propisa i formalnosti. Isus svojim životom inače, a danas i nastupom u obrani svojih učenika, nije žalio ni umanjiti ni ukinuti važnost Božjih zapovijedi u životu vjernika. On je svojim životom živio, a učenike pripremao na život, kakav je Mojsije tražio od svojih sunarodnjaka predajući im Božje zapovijedi. One su središte Isusovog života. Ne ukida ih nego traži njihovo iskreno i istinsko poštivanje jer su one važnije od svih ljudskih zakona. Bio je protiv stavljanja ljudskih odredbi i kriterija iznad Božjih zakona.

Svjedoci smo koliko se danas u modernom društvu uspjelo i koliko se još više neprimjerenih normi ponašanja i kretetija življenja pokušava nametnuti kao nešto normalno i prihvatljivo. Sve te situacije proizlaze iz ljudskog srca, onečišćuju čovjeka i postaju grešne jer nisu u skladu s Božjim zapovijedima. Do svega toga dolazi onda kad svoje postupke i djela ne mjerimo prema objavljenoj Božjoj riječi nego prema vlastitim željama, prohtjevima i požudama. Kako bismo ostali Božji miljenici trebamo čitati i čuvati Božju riječ, vršiti Božje zapovijedi i tako čistiti svoje srce, svoju nutrinu. Otvorenost Božjoj riječi jamči nam pravo razlikovanje Božjih stvari od ljudskih prohtjeva i hirova. Istinska čistoća nije u onome što možemo oprati vodom, nego u onome što je Krist oprao svojom žrtvom na križu iz predanja Očevoj volji. Mjerilo naše čistoće je u otvorenosti našeg srca Kristu. Svojim djelima izražavamo svoj unutarnji stav osobne privrženosti Bogu.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Iz srca mi naviru riječi divne: †  
pjesmu svoju ja kralju pjevam, \*  
jezik mi je ko pisaljka hitra pisara.

Lijep si, najljepši od ljudskih sinova, †  
po usnama ti se milina prosula, \*  
stoga te Bog blagoslovio dovijeka.

Prijetolje je tvoje, Bože, u vijeke vjekova, \*  
i pravedno žezlo -  
žezlo je tvoga kraljevstva!

Smirnom, alojem i kasijom mirišu ti haljine, \*  
iz dvorova bjelokosnih harfe te vesele.  
Kraljevske ti kćeri idu u susret, \*  
zdesna ti je kraljica u zlatu ofirskom.

\*\*\*\*\*

Slava i čast Kristu, koji može do kraja spasavati one što po njemu pristupaju k Bogu, uvijek živ da se za nas zauzima. Tom vjerom prožeti, njemu se obratimo riječima: *Spomeni se, Gospodine, naroda svoga.*

Isuse, Sunce pravde, o zalasku te sunca molimo za sve ljude na svijetu:  
*-nek se svedilj raduju tebi, Suncu koje nikad ne zalazi.*

Čuvaj Savez koji si svojom božanskom krvlju potvrdio  
*-i posveti Crkvu svoju da bude neokaljana.*

Spomeni se, Gospodine, tebi posvećene zajednice:  
*-nek ona bude boravište tvoje slave.*

Na put mira i sreće upravljaj sve putnike:  
*-da sretni i zdravi stignu željenom cilju.*

Primi, Gospodine, duše pokojnika:  
*-daruj im pokoj, oprostjenje grijeha i život vječni.*

\*\*\*\*\*

**Župna statistika za mjesec kolovoz:**

**Kršteni:** Štefan Spajić (Stipo i Svjetlana r. Vurbić), Adrian Švagelj (Marko i Andreja r. Jerešić), Vida Mikulić (Danijel i Tamara r. Kosec)

**Vjenčani:** Paulina Miklošić i Danijel Čelam, Karmen Magić i Matija Kučar, Ivana Marijanović i Marko Kapeš, Marija Pauković i Rajko Kušen

**Umrli:** Ivan Vugrinec (r. 1937.), Katica Jerešić r. Radošić (1943.), Mara Čelam r. Marjanović (1936.), Ana Majcen r. Valentak (1940.)